

UNICEF ANNUAL REPORT 2008

ERRATA

June 2009

Please note the following corrections in **bold**:

Pages 3 and 24

Page 3, first column, 5th paragraph, lines 1-2 should read: “The push to increase young people’s participation was showcased at the Junior 8 Summit in Chitose (Japan), the children’s parallel meeting to the G8 Summit held in **Toyako, Hokkaido**”.

Page 24, second column, 3rd paragraph, lines 1-3 should read: “Children and young people let their presence be known at the Junior 8 Summit, a parallel event to the G8 Summit in **Toyako, Hokkaido** (Japan)”.

Page 34

Table Top 20 government and inter-government donors, lines 19 and 20 should read:

	REGULAR RESOURCES	OTHER RESOURCES		TOTAL
DONORS		REGULAR	EMERGENCY	
19 Luxembourg	3,933	5,789	593	10,315
20 Côte d'Ivoire*		10,200		10,200

* Contribution received from African Development Bank through agreement with the government of Côte d'Ivoire.

Page 43

Footnote 5 should read: “Cost of goods delivered and other operating expenses incurred by the **Private Fundraising and Partnerships Division (PFP)**, excluding commission retained by sales partners.”